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Bapuant Ne3,
Jaso: EO = 1B, R1 =1000m,R2 = R3 =100 0m,L1 =
100 MTH.
1) TloTy<uTs BHpaKCHHS, OTHCHIBZIONICS NePEXOTHOF
nporece 414 BemrIHHEL (g (t).
2) Tloctpons rpadm nepexoaHoro npomecea.





image2.png
&1
-
o P

"

Bapuant Ne6.
Jlano: JO = 1A, R1=R2 = R3 = 1k0m,C1 = 1 Mk,

1) Tlonysits BHpaKenie, OnHCHBaOLee NEpexoAHoli mpottece
18 BeHUMHEL Ugs (£).

2) TlocTpoiTs rpadiik nEpexoaHOro mpotecca.

Tlano: EO = 1B, R1=R2 = R3 = 10 Om, L1 = 10 mxTH.

1) Tlonyits BhpaKenie, OnHCHBaOLEe MEpexoAHoli mpoitece
1S BeHUHHEL Ug, (£).

2) TlocTpoiTs rpadiik nEpexoaHOro mpotecca.
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Bapuant Neb.
Jtaso: EO0=100MB, R1=R2 = 10 kOM,R3 = R4 =
100m,C1 = 1, L1 = 1T
1) Tlonyits BHpaKenie, ONHCHBaOLEE MEPeX0AHOli Mpoltece
1S BeHUMHEL Uy (£).
2) Tlocrpouts rpaduk niepexoHoro npotecea.





